RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 3 SUKANAGARA

Kelas / Semester : IV (EMPAT) / GANJIL

Tema " 3. Peduli terhadap mahktuk hidup

Subtema : 1. Hewan dan Tumbuhan di lingkungan rumahku
Pembelajaran ke : 3

Alokasi Waktu : 10 menit

Muatan Pembelajaran : IPA

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Sctelah pembelajaran siswa dapat mengidentifikasi bagian-bagian tumbuhan.
2. Setelah berdiskusi, siswa dapat menjelaskan fungsi bagian-bagian tumbuhan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

T . . . Alokasi
No| Kegiatan Deskrisi Waktu
Kegiatan
I | Pendahuluan|- Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa berdo’a menurut agama 2 Menit
dankepercayaan-Nya.
- Guru mengabsensi siswa.
- Guru menanyakan pelajaran yang sudah berlangsung sebelumnya.
. - ‘Guru menyampaikan tujuan pembetajaran.
2 | Inti - Guru menjelaskan bagian-bagian tumbuhan. 6 Menit
- Siswa diminta memperhatikan beberapa objek tumbuhian yang berbeda
- Siswa diajak untuk mengamati beberapa bentuk akar, batang dan daun
tumbuhan.
- Siswa menuliskan laporan pengamatan tentang tumbuhan yang diamati
- Siswa dibimbing untuk memaparkan hasil pengamatan
- Guru memberi apresiasi kepada siswa setelah pemaparan
3 | Penutup - Siswa dimbimbiing untuk membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar. 2 Menit
- Bertanya jawab tentang materi yang telah dipetajari untuk mengetahui
capaiannya..
- Refleksi pembelajaran dengan memberi kesempatan kepada siswa
berpendapat.
- Melakukan penilaian terhadap hasil belajar.
- Guru menginformasikan termna yang akan datang dan mengakhiri
pembelajaran.
- Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan .

C. PENILATAN PEMBELAJARAN
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Penilaian Sikap : Observasi (pengamatan) sikap selama proses kegiatan pembelajaran berlangsung

Pen_@laian Pengetahqan : Penugasan / tes tertulis (terlampir)
Penilaian Keterampilan - Unjuk kerja (produk siswa) mengisi lembar keija siswa (tertampir).




LAMPIRAN

Lampiran 1. Penilaian Sikap, Pengetahuan, dan Keterampilan

1. Penilaian Sikap

Aspek
Kerjasama
No. Nama Siswa Memusatkan Tidak Skor Predikat
Aktif dalam kerja | perhatian pada mendahulukan
kelompok tujuan kepentingan
kelompok pribadi
1
2
3
4
5
dst
Rubrik Penilaian Sikap Kerjasama
Rubrik
y Belum Mulai Mulai Sudah
Sikap Terlihat Tertihat | berkembang | -berkembang
(1) (2) (3) 4)
Aktif dalam kerja kelompok
Memusatkan perhatian pada tujuan kelompok
Tidak mendahulukan kepentingan pribadi
Rubrik Penilaian Keaktifan Siswa dalam Pembelajaran
NO. | Keaktifan yang diamati Skor 1 Skor 2 Skor 3 Skor 4
I. | Keaktifan mengajukan ‘lidak pernah Hanya satu kali 2-3 kali Lebih dari
pertanyaan/memberikan penjelasan |  bertanya/ bertanya/ bertanya/ 3 kali
dalam diskusikelompok (Oral menjwab menjawab menjawab bertanya/
| Activities) menjawab

.\'il ai = Skor Perolehan < 100

Skor Total
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2. Penilaian Pengetahuan

Penilaian pengetahuan melalui evaluasi berupa soal tertulis
a) Soal Tes Tertulis
Jawablah soal berikut:
1) Sebutkanlah bagian-bagian tumbuhan

2) Sebutkan fungsi akar bagi tumbuhan

3) Sebutkan fungsi batang bagi tumbuhan
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b) Soal Tes Tertulis

| Penskoran
Skor Rubrik
1. Bagian — bagian tanaman : 0-2 ‘Skor 2 jika jawaban fengkap
Skor 1 jika jawaban tidak
a. biji lengkapSkor 0 jika jawaban
b. daun salah/ tidak
c. buah menjawab
d. akar
e. batang
2 Fungsi dari akar: 0-2 Skor 2 jika jawaban lengkap
menyerap air dan unsur hara di Skor 1 jika jawaban tidak lengkap
dalamtanah. Skor-0 jika jawaban salah/ tidak
Menjawab
3. Fungsi dari batang tanaman: 0-2 VSkor 2 jika jawapan .h.e'ngkap _
a. penopang tumbuhan Skor 1 jika jawaban tidak lengkap
b. membantu proses pernafasan Skor 0 jika jawaban salah/ tidak
tumbuhan. Menjawab
€. sebagai tempat penyimpanan cadangan
makanan.
d. saturan transportasi air dan zat
makanan.
e. sebagai alat perkembang biakan
4. Fungsi dari daun: Skor 2 jika jawaban lengkap
'sebagai alat fhotosintetis dan .| Skor 1 jika jawaban tidak lengkap
pernafasanbagi tumbuhan 0-2 Skor 0 jika jawaban salah/ tidak
Menjawah
5. Fungsi dari buah:
:;ibagal pelindung yangmembungkus 0-2 Skor 2 jika jawaban lengkap
) Skor 1 jika jawaban tidak lengkap
Skor 0 jika jawaban salah/ tidak
menjawab
Skor Total 10

3 Skor Total

Nilai = Skor Perolehan % 100
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